

## **Δείτε το 4ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό στην Remptousia TV**

[/ Γενικά Θέματα](#) / [Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#) / [Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και Διαδίκτυο](#) / [Πολυμέσα - Multimedia](#)



**Δείτε το 4ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό στην Remptousia TV.**

Τι θα δούμε στο 4ο Επεισόδιο:

Ο πατέρας του μικρού Αρσενίου (Αγίου Παΐσιου) Πρόδρομος Εζνεπίδης, προσπαθεί να διαχειριστεί τις καταστάσεις και τα προβλήματα που προκύπτουν, αλλά χωρίς τον πνευματικό του πατέρα, Γέροντα Αρσένιο, του είναι πολύ δύσκολο. Εκεί που είναι έτοιμος να τα παρατήσει, η γυναίκα του Ευλογία δείχνει την ψυχική της δύναμη και σοφία, τον στηρίζει και τον βοηθά να μη λυγίσει. 22 μήνες μετά την άφιξή τους στην Κέρκυρα, οι πρόσφυγες φεύγουν για την Πλαταριά Θεσπρωτίας. Εκεί, ο Πρόδρομος αντιμετωπίζει μεγάλες δυσκολίες για να κρατήσει ενωμένους τους συγχωριανούς του και κάποιοι, νιώθοντας απογοητευμένοι και προδομένοι από την κυβέρνηση, φεύγουν για να βρουν έναν τόπο και να εγκατασταθούν.

Λίγους μήνες μετά, η οικογένεια Εζνεπίδη και άλλες πενήντα οικογένειες φτάνουν στον τόπο όπου θα ριζώσουν, στη γη της Ηπείρου, στην Κόνιτσα.

Παρακολουθήστε το επεισόδιο στο on demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της



Το σενάριο υπογράφει ο Γιώργος Τσιάκκας και τη σκηνοθεσία ο Στάμος Τσάμης. Πρωτότυπη μουσική του Tuomas Kantelinen. Τους χαρακτήρες της σειράς ερμηνεύει ένα εκλεκτό καστ ηθοποιών, με πρωταγωνιστές τους Νικήτα Τσακίρογλου, Σμαράγδα Σμυρναίου, Δημήτρη Ξανθόπουλο, Χριστίνα Παυλίδου, Δημήτρη Ήμελλο, Δρόσο Σκώτη, Δέσποινα Γκάτζιου. Στον ρόλο του Αγίου Παΐσιου, ο Προκόπης Αγαθοκλέους. Στον ρόλο του Γέροντα Κυρίλλου, ο Γιώργος Αρμένης. Στον ρόλο του βοσκού Θόδωρου, ο Γιάννης Στάνκογλου. Στον ρόλο του Ηγούμενου Καλλίνικου, ο Κώστας Αποστολάκης. Στον ρόλο της κυρά-Γιώργαινας, η Ρηνιώ Κυριαζή. Στον ρόλο του Αρσενίου Εζνεπίδη, ο Παΐσιος Έξαρχος.

**Εκτέλεση Παραγωγής: Green Olive Films**

**Παραγωγή: Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός**

**Διαβάστε επίσης:**

[Ο Γιώργος Τσιάκκας στην «Επικαιρότητα» για τον Β' κύκλο της σειράς «Άγιος Παΐσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό»](#)

[Η εκπομπή «Σημεία και Άνθρωποι» στο μοναστήρι του Αγίου Παΐσιου στο Στόμιο \(ΒΙΝΤΕΟ\)](#)

[Ο πρώτος κύκλος της σειράς “Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό” από σήμερα στην Pemptousia.tv](#)

[Δείτε το 1ο επεισόδιο του πρώτου κύκλου της σειράς του Αγίου Παΐσιου στην Pemptousia TV](#)

[Δείτε το 2ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό στην Pemptousia TV](#)

[Δείτε το 3ο επεισόδιο της σειράς Άγιος Παΐσιος - Από τα Φάρασα στον Ουρανό στην Pemptousia TV](#)

[Πρεμιέρα για τον Άγιο Παΐσιο στη Ρουμανία](#)

